
Liderul nord-coreean Kim Jong Un a
adoptat o atitudine sfidătoare faţă de
eşecul summitului de la Hanoi cu
preşedintele american Donald Trump,
susţinând că Phenianul ar putea
contracara efectele sancţiunilor
internaţionale, relatează joi media oficiale
nord-coreene. Acesta este primul
comentariu oficial al liderului nord-
coreean asupra poziţiei Phenianului după eşecul discuţiilor
privind denuclearizarea din februarie, datorat în parte
faptului că Phenianul a cerut ridicarea imediată a
sancţiunilor, notează France Presse, citat de Agerpres.

Remarcile intervin în ajunul
unei întâlniri programate joi
la Washington între Trump şi
omologul său sud-coreean,
Moon Jae-in.

Liderul a estimat că
dezvoltarea economiei
socialiste “ar da o lovitură
decisivă forţelor ostile care

cred cu ochii înroşiţi de sânge că sancţiunile pot pune
RPDC la pământ”, a spus el, utilizând numele oficial al
ţării, Republica Populară Democrată Coreeană, potrivit
agenţiei oficiale de presă KCNA. Kim nu a menţionat

armele nucleare şi nici nu l-a criticat pe Trump,
potrivit KCNA.

Printre altele, liderul nord-coreean Kim Jong
Un i-a avertizat pe înalţii responsabili ai
partidului unic să elimine aşa-numitele “practici
nedorite”, a relatat miercuri media de stat de la
Phenian, notează DPA. Din cauza “situaţiei
tensionate predominante”, funcţionarii ar trebui
să implementeze pe deplin noua strategie de
partid, anunţată de Kim anul trecut.

Avertismentul lui Kim intervine cu o zi
înaintea reuniunii Adunării Supreme a Poporului.

Reuniunea organului legislativ nord-coreean
are loc pe fondul unei nesiguranţe externe în
urma summitului eşuat dintre Kim şi preşedintele
american la sfârşitul lunii februarie.
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Fondatorul WikiLeaks, Julian Assange, a
fost arestat, a anunţat joi poliţia britanică,
transmite Reuters, potrivit Agerpres. Assange
a fost reţinut în sediul Ambasadei Ecuadorului
la Londra, după ce acest stat i-a retras dreptul
de azil. Avocatul lui Assange susţine că
arestarea cofondatorului Wikileaks a avut loc
şi în legătură cu cererea de extrădare a SUA,
lucru confirmat ulterior şi de Scotland Yard. De
asemenea, avocata femeii care l-a acuzat pe
Julian Assange de viol, în Suedia, în 2010, a
anunţat că va cere parchetului să redeschidă
ancheta după arestarea fondatorului
WikiLeaks la Londra.

Australia s-a declarat convinsă că
fondatorul WikiLeaks, Julian Assange, va fi
tratat de o manieră echitabilă în Marea
Britanie, după ce acesta a fost arestat joi în
ambasada Ecuadorului la Londra, şi a anunţat
că va cere acces consular la deţinutul de
cetăţenie australiană, informează AFP. “Ofiţeri
consulari vor solicita să-i facă o vizită lui
Assange în locul său de detenţie”, a declarat
ministrul australian al afacerilor externe
Marise Payne, declarându-se convinsă că

acesta “va fi tratat de o manieră echitabilă în
cadrul procedurii judiciare declanşate
împotriva lui în Marea Britanie”.

Poliţia britanică a anunţat joi, în jurul
prânzului, că fondatorul WikiLeaks a fost
arestat în sediul ambasadei Ecuadorului la
Londra, unde Assange se refugiase din 2012
pentru a nu fi extrădat în Suedia, unde era
acuzat de viol, într-un dosar închis între timp.

Assange a fost arestat ca urmare a
retragerii dreptului de azil de către guvernul
ecuadorian.

Julian Assange, naturalizat ecuadorian în
2017, a declarat că se teme că va fi extrădat
în SUA pentru publicarea în 2010 de către
site-ul său a mii de documente confidenţiale
ale Departamentului de Stat şi ale
Pentagonului, care au fost preluate de mass-
media din lumea întreagă.
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Liderii Uniunii Europene şi premierul Marii Britanii,
Theresa May, au acceptat joi amânarea Brexit până pe
data de 31 octombrie 2019, a anunţat Donald Tusk,
preşedintele Consiliului European, la finalul unui summit
extraordinar al Consiliului European, marcat de divergenţe
franco-germane.

Pe lângă amânarea Brexit până pe 31 octombrie,
liderii europeni au stabilit o evaluare a situaţiei în luna
iunie, pentru a determina dacă este cazul ca Marea
Britanie să părăsească UE chiar pe 30 iunie, data
solicitată iniţial de premierul britanic Theresa May.

Clauza privind posibilitatea producerii Brexit în iunie a
fost introdusă pentru a atenua temerile preşedintelui
francez Emmanuel Macron, care a cerut garanţii că Marea
Britanie va organiza în mod corespunzător alegerile
europarlamentare din luna mai.

"UE-27 a convenit asupra unei prelungiri a art. 50 (din
Tratatul de la Lisabona, n. red). Mă voi întâlni acum cu
premierul Theresa May pentru acordul guvernului
britanic", afirma Tusk într-un mesaj pe Twitter, postat la
finalul unui summit extraordinar al Consiliului European,
care s-a prelungit târziu în noapte în contextul disputelor
între liderii UE privind durata amânării Brexit. Ulterior,
după aproximativ o oră, Tusk a anunţat că May a acceptat
oferta UE privind o amânare flexibilă a procesului Brexit
până pe 31 octombrie.

"UE-27/Marea Britanie au convenit asupra unei
amânări flexibile până la 31 octombrie. Asta înseamnă
alte şase luni în care Marea Britanie să găsească cea mai
bună soluţie posibilă", a scris oficialul european pe
Twitter.

Theresa May îşi doreşte ca Marea Britanie să
părăsească UE cât mai curând posibil

Premierul britanic Theresa May a declarat că îşi
doreşte ca Marea Britanie să părăsească UE cât mai
curând posibil, explicând că liderii UE au acceptat că
Regatul Unit ar putea părăsi Blocul comunitar chiar
înainte de luna octombrie, în cazul ratificării acordului de
Brexit.

"Cred în continuare că trebuie să părăsim UE, cu un
acord, cât mai curând posibil. Şi în mod vital, UE a fost de
acord că amânarea poate lua sfârşit odată cu ratificarea
acordului de retragere - ceea ce a fost principala mea
solicitare către ceilalţi lideri", a declarat May, într-o
conferinţă de presă după summitul extraordinar al
Consiliului European, de miercuri seară. 

În schimb, Donald Tusk, preşedintele Consiliului
European, a declarat, miercuri spre joi noapte, că liderii
UE ar putea fi nevoiţi să accepte în luna noiembrie o nouă
amânare a procesului Brexit.

Premierul britanic, Theresa
May, a acceptat oferta UE
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